



**ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

**Αποφάσεις 7ης Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ Ακαδ. Έτους 2022-2023
(Πέμπτη 02-02-2023)**

1. Ανακοινώσεις – Αιτήσεις

Έκδοση ψηφίσματος για αμοιβές μελών ΔΕΠ

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων **αποφασίζει** την έκδοση ψηφίσματος το οποίο είναι αναρτημένο στον ιστότοπο του Πανεπιστημίου στο παρακάτω σύνδεσμο:

<https://www.aueb.gr/el/content/psifisma-syngklitoy-toy-oikonomikoy-panepistimioy-athinon-gia-tis-amoiives-melon-dep>

2. Περιοδική Αξιολόγηση του κ. Γ. Χρόνη, μέλους Ε.ΔΙ.Π. Α' βαθμίδας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Ο.Π.Α. για τα ακαδημαϊκά έτη 2018-2019 έως και 2021-2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη: α) Την απόφαση της 4ης/24.11.2022/4 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Ο.Π.Α. με την οποία ορίστηκαν τα τρία μέλη της Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για την περιοδική αξιολόγηση του κ. Γεωργίου Χρόνη, μέλους Ε.ΔΙ.Π. Α' βαθμίδας με πλεονάζοντα χρόνο τουλάχιστον 4 έτη, β) Την έκθεση αξιολόγησης της ως άνω Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για τον κ. Γ. Χρόνη, για τα ακαδημαϊκά έτη 2018-2019 έως και 2021-2022 γ) Την ένσταση-υπόμνημα του κ. Γ. Χρόνη με την οποία υπέβαλε συμπληρωματικά στοιχεία στην ως άνω έκθεση αξιολόγησης και δ) Την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** ότι ο κ. Γ. Χρόνης, μέλος Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Α' βαθμίδας με πλεονάζοντα χρόνο τουλάχιστον 4 έτη, μετά τη διενέργεια της διαδικασίας της περιοδικής αξιολόγησής του βάσει: α) της έκθεσης αξιολόγησης της αρμόδιας Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής, η οποία εξέτασε την ποιότητα και ποσότητα του παρεχόμενου έργου του, β) της ένστασης-υπομνήματος του ίδιου και γ) της εισήγησης του αρμόδιου Αντιπρύτανη, έχει ανταποκριθεί πλήρως στα καθήκοντα που του έχουν ανατεθεί στο πλαίσιο της Σχολής Οικονομικών Επιστημών.

3. Κατανομή θέσεων μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), και θέσεων μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) των Σχολών, σε ακαδημαϊκά Τμήματα του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: 1) Το υπηρεσιακό σημείωμα του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, με το οποίο ζητήθηκε από τους Κοσμήτορες των Σχολών και τους Προέδρους των Τμημάτων να μεριμνήσουν για την εκκίνηση της διαδικασίας κατανομής των θέσεων μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) των Σχολών σε Τμήματα, 2) Την απόφαση της 3^{ης}

συνεδρίασης/21.12.2022 της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων για: α) την κατανομή 6 θέσεων μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), και β) την κατανομή 2 θέσεων μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.), της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, σε ακαδημαϊκά Τμήματα του ΟΠΑ, 3) τις εισηγήσεις των Προέδρων των Τμημάτων: α) Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, β) Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, γ) Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, και δ) Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, 4) Την απόφαση της 3^{ης} συνεδρίασης/08.12.2022 της Κοσμητείας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών για την κατανομή 1 θέσης μέλους Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) της Σχολής Οικονομικών Επιστημών, στο Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης του ΟΠΑ, 5) Την εισήγηση του Προέδρου του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης για την κατανομή 1 θέσης μέλους Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) της Σχολής Οικονομικών Επιστημών, στο Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης του ΟΠΑ, 6) Την απόφαση της 3^{ης} συνεδρίασης/21.12.2022 της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας α) για την κατανομή 4 θέσεων μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, στο Τμήμα Πληροφορικής του ΟΠΑ, και β) για την κατανομή 2 θέσεων μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, στο Τμήμα Στατιστικής του ΟΠΑ, 7) τις εισηγήσεις των Προέδρων των Τμημάτων Πληροφορικής και Στατιστικής, και 8) Την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει: α)** την κατανομή θέσεων μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) των Σχολών, σε ακαδημαϊκά Τμήματα του ΟΠΑ και **β)** την κατανομή θέσεων μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, σε ακαδημαϊκά Τμήματα του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, σύμφωνα με τις σχετικές αποφάσεις των Κοσμητειών και τις σχετικές εισηγήσεις των Τμημάτων.

4. Κατανομή θέσεων Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Πανεπιστημίου σε ακαδημαϊκά Τμήματα του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: 1) Το έγγραφο του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, με το οποίο ζητήθηκε από τον Πρόεδρο του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών του Πανεπιστημίου να εισηγηθεί σχετικά με την κατανομή 1 μέλους Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Πανεπιστημίου στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών του Πανεπιστημίου 2) Το έγγραφο του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, με το οποίο ζητήθηκε από την Πρόεδρο του Τμήματος Πληροφορικής του Πανεπιστημίου να εισηγηθεί σχετικά με την κατανομή 3 μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Πανεπιστημίου στο Τμήμα Πληροφορικής του Πανεπιστημίου 3) Την εισήγηση του Προέδρου του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών 4) Την εισήγηση της Προέδρου του Τμήματος 5) Τις 438/02.02.1998, 6978/11.11.2013 και 1319/31.01.2023 Πράξεις Πρυτάνεως, καθώς και τις αποφάσεις της 3^{ης}/26.10.2021/10 και 9^{ης}/10.03.2022/7 συνεδριάσεων της Συγκλήτου και της 6^{ης}/05.12.2022/9β συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, περί τοποθέτησης σε Τμήματα και ανάθεσης αρμοδιοτήτων στα μέλη Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Πανεπιστημίου και 6) Την εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει: α)** την κατανομή των θέσεων μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Πανεπιστημίου σε ακαδημαϊκά Τμήματα του ΟΠΑ και **β)** τα μέλη Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) θα συνεχίσουν να ασκούν τα καθήκοντα και τις αρμοδιότητες που τους έχουν ανατεθεί από το Πανεπιστήμιο, δυνάμει των σχετικών Πράξεων Πρυτάνεως και των σχετικών αποφάσεων Συγκλήτου και Πρυτανικού Συμβουλίου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

5. Επικαιροποίηση του προγράμματος επιβράβευσης εξαιρετικής επίδοσης στη διδασκαλία του Τμήματος Στατιστικής

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε

υπόψη: α) την απόφαση της Συγκλήτου (συνεδρίαση 8^η/10.02.2022/7) με την οποία εγκρίθηκαν οι αποφάσεις της Συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής (συνεδρίαση 5η/14.12.2021/3, 4) επί της τροποποίησης του Προγράμματος Επιβράβευσης Εξαιρετικής Επίδοσης στη Διδασκαλία υποψήφιου διδάκτορα και επί της τροποποίησης του Προγράμματος Επιβράβευσης Εξαιρετικής Επίδοσης στη Διδασκαλία μελών ΕΔΠ ή Συμβασιούχων Διδασκόντων του Τμήματος, β) την εισήγηση της Συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής (συνεδρίαση 2^η/25.10.2022/B.11.), η οποία διαβιβάστηκε με το έγγραφο του Προέδρου του Τμήματος, και γ) την σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **αποφασίζει** να εγκρίνει τα προγράμματα επιβράβευσης εξαιρετικής επίδοσης στη διδασκαλία α) υποψήφιου διδάκτορα, β) μέλους ΕΔΠ ή συμβασιούχου διδάσκοντα και γ) μέλους ΔΕΠ σε μάθημα επιλογής του προγράμματος σπουδών α' κύκλου, του Τμήματος Στατιστικής, σύμφωνα με τους όρους που περιλαμβάνονται στην εισήγηση της Συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής.

6. Πρωτόκολλο συνεργασίας του Εργαστηρίου Στοχαστικής Μοντελοποίησης και Εφαρμογών (ΕΣΜ&Εφ) και του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Ποσοτική Διαχείριση Αναλογιστικού & Χρηματοοικονομικού Κινδύνου» (ΠΜΣ ΠΔΑΧΚ) του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών με το ΝΠΔ Ταμείο Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΤΜΕΔΕ)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το σχέδιο Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου με την επωνυμία «ΤΑΜΕΙΟ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ» (ΤΜΕΔΕ) με: α) το Εργαστήριο Στοχαστικής Μοντελοποίησης και Εφαρμογών (ΕΣΜ&Εφ) και β) το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Ποσοτική Διαχείριση Αναλογιστικού & Χρηματοοικονομικού Κινδύνου» (ΠΜΣ ΠΔΑΧΚ) του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, το οποίο διαβιβάστηκε με το έγγραφο της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, **αποφασίζει** να εγκρίνει το παραπάνω Μνημόνιο Συνεργασίας όπως υποβλήθηκε στη Σύγκλητο.

7. Τροποποίηση της 3879/01.06.2018 (Β' 2394) απόφασης της 10ης/29.03.2018/12 συνεδρίασης της Συγκλήτου που αφορά στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Ανάπτυξη και Ασφάλεια Πληροφοριακών Συστημάτων, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) την εισήγηση της Συνέλευσης του Τμήματος Πληροφορικής (συνεδρίαση 5^η/23.01.2023) για την τροποποίηση του άρθρου 4 και 8 της απόφασης, η οποία διαβιβάστηκε με την επιστολή της Αναπλ. Προϊσταμένης της Γραμματείας Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, β) την σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών, μετά την εισήγηση της Συνέλευσης του Τμήματος Πληροφορικής, σύμφωνα με την οποία δεν απαιτείται η προηγούμενη πιστοποίηση του Π.Μ.Σ. από την ΕΘ.Α.Α.Ε. σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 80 του ν. 4957/2022 διότι οι εν λόγω τροποποιήσεις του ΦΕΚ δεν αφορούν στο αντικείμενο, τον σκοπό του προγράμματος, τα μαθησιακά αποτελέσματα και τα προσόντα που αποκτώνται από την επιτυχή παρακολούθησή του, καθώς και τις ειδικεύσεις του Π.Μ.Σ., **αποφασίζει** την τροποποίηση του άρθρου 4 και 8 της 3879/22-06-2018 (Β' 2394) απόφασης της Συγκλήτου του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (συνεδρίαση 10η/29-03-2018/12) που αφορά στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Ανάπτυξη και Ασφάλεια Πληροφοριακών Συστημάτων του Τμήματος Πληροφορικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει ως προς τις Πιστωτικές Μονάδες του Προγράμματος Μαθημάτων και τα Τέλη Φοίτησης για την παρακολούθηση του Προγράμματος.